

李湘产后将复出 王岳伦给女儿起名叫王诗龄



李湘悄悄携女儿返回家中休养,王岳伦前晚携《熊猫大侠》剧组众多主创回长沙亮相,并参与“快乐大本营”。比起一年前暧昧对待恋情,如今已经当爹的王岳伦谈及李湘和女儿无限爱意,他坦言妻子在身体恢复后将继续工作,而夫妻俩在女儿满月时或选择公开照片。而据当晚的观众称王岳伦与李湘的女儿名叫王诗龄。

尽管近日忙于宣传又要顾及妻女让王岳伦看起来有点憔悴,但一件桃红色的衬衣让才当爹的他显得春风得意,而不少李湘的老朋友隔着老远大喊“恭喜”也让王岳伦喜上眉梢。在事业上,李湘当属女强人系列,王岳伦笑着说妻子产后并不会全心担任家庭主妇,“有孩子和继续事业并不矛盾,等她调整一些日子,身体恢复后,她会出来继续她的工作。”

搜娱

关心妍昨日出嫁 与男友巴厘岛缠绵



关心妍近日忙于为她的婚事筹备,昨日两位新人一同现身在机场,搭乘早上10点的班机飞往巴厘岛,举行婚礼。关心妍当日非常精神,手上还带着一只非常巨型的钻石戒指,十分抢眼。她表示近几日都紧张得睡不着,她更坦言将装婚纱的大盒子口掉,令她要将婚纱再重新包装,花了她足足两个小时。关心妍直言并未带太多珠宝首饰过去,因为那边的保安措施并不太完善。衣服方面,她说最多的是泳衣,因为那边阳光海滩比较多。

网易

波兰斯基保外就医

导演罗曼·波兰斯基入狱后消息不断,昨日传来消息,身在狱中的他因身体欠佳被转移到了一家医疗中心接受治疗,波兰斯基的律师说:“我只知道他目前已被带离监狱接受医学观察。”除了透露波兰斯基正在接受医学治疗外,律师不愿谈论其他细节。

华商

文娱快讯

何晶晶将来宁参选“胖美女”

备受瞩目的“胖美女、蟹美人”中国洪泽湖大闸蟹品牌形象代言人选拔大赛经过层层选拔,将于明日在南京举行决赛。据承办方负责人透露,著名笑星何晶晶将代表湖南赛区前来参赛,给此次赛事增添了新的亮点。

新文

书画剪纸精品展开幕

纪念南京市文联成立60周年书画剪纸精品展昨天在南京美术馆开幕。据悉,此次展览将一直持续到本月24日,尉天池、言恭达等书法家,朱道平、张伟等美术家,张芳林、陈耀等剪纸艺术家纷纷为此次展览献出了自己的精品。

见习记者 应嘉轩 惠子出版《白月光》

日前广州女作家惠子携新作《白月光》来宁签售,在两小时的签售会上签出了400多本。惠子曾是南京最著名的电台主持人之一,主持过两档江苏广播界同时段收听率第一的节目:“惠声惠色”及“点亮城市”。如今,脱离电台行业两年的她携新作《白月光》再次回到南京,引起了极大反响。

见习记者 应嘉轩

四喜临门

陈慧琳公布爱子百日照



陈慧琳
儿子很会摆
Pose

陈慧琳于昨日发布了最新网志,内容包括爱子刘昇(Chace)出生满一百日的近照。照片上的刘昇 Chace 表情多变、精灵可爱。有很多网友都笑说爱儿刘昇很有明星的范儿,刚到100天的他很有镜头感,摆的Pose不要太多招人喜欢。也有网友建议陈慧琳一定要让儿子将来进军演艺圈,因为爱儿刘昇不但长得帅,而且很会演哦!

网易



常盘贵子与长冢圭史恋爱多年

常盘贵子要结婚啦!

日本著名女演员常盘贵子即将和演员长冢圭史结婚。这一消息是由常盘所属事务所公布的,据悉,常盘和长冢圭史因2004年公映的电影《Get Up!》结缘。目前常盘贵子除了在NHK大河剧《天地人》中扮演主人公直江兼续的妻子以外,在电影等方面也非常活跃。主演新片《抽屉中的情书》也在热映当中。而长冢圭史除了演员身份之外,现在还是演剧制作组合“阿佐谷 SPIDERS”的主要成员。他的父亲长冢京三也是一名演员。

秋晨



深交所股票代码: 000421



Classic Life



PEN

中北品尚璀璨揭幕 恭迎全城品鉴

52639999 52626449

营销中心: 集庆门大街155号 | 发展商: 中北地产 | 全程推广: 摩米机构